



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

23 грудня 2020 року

м. Кам'янка-Бузька

№ 277/01-31/20

***Про затвердження карантинного
режиму по регульованому шкідливому
організму поті вірус шарки слив (віспа)
Plum rox potyvirus та заходи боротьби з ним***

Відповідно до Закону України “Про карантин рослин” розділу II статті 8, та розділу IV статей 33,34 Закону України “Про карантин рослин” та на підставі подання Головного управління “Держпродспоживслужби” у Львівській області про виявлення вогнищ регульованого карантинного захворювання поті вірус шарки сливи (віспи) Plum rox potyvirus, та на виконання заходів розпорядження голови Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації № 305 від 21.07.2011 «Про скасування розпорядження голови Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації від 25 червня 2010 року №350 «Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організмі поті вірус шарки сливи (віспа) та заходи боротьби з ним» та запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організмі поті вірус шарки сливи (віспа), беручи до уваги подання Головного Управління Держпродспоживслужби у Львівській області № 05/7855 від 15.12.2020:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організмі поті вірус шарки сливи (віспи) Plum rox potyvirus в кварталі № 26 на площі 4,6га ДП “Дослідне господарство “Львівське” Інститут садівництва Національної академії аграрних наук Кам'янка-Бузький району села Неслухів. Карантинні обмеження на площі 2.0 га, які належать до села Неслухів зняти.

2. Затвердити заходи по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого захворювання поті вірус шарки сливи (віспи) Plum rox potyvirus у Кам'янка-Бузькому районі, згідно додатку 2.

3. Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони проводити тільки при наявності карантинного сертифікату.

4. Директору ДП “Дослідне господарство “Львівське” Інституту садівництва Національної академії аграрних наук Кам'янка-Бузького району села Неслухів:

4.1. В межах своїх повноважень сприяти державному фітосанітарному інспектору при виконанні ним службових обов'язків з контролю щодо виявлення, локалізації та ліквідації вогнища поті вірус шарки сливи (віспа) Plum rox potyvirus.

4.2. Забезпечити виконання заходів по недопущенню поширення небезпечного захворювання потівірус шарки сливи (віспа) Plum rox rotavirus.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації А. Корбецького.

Голова



Христина ЗАМУЛА

Додаток 1
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 23. 12. 2020 р. № 277/01-31/20

**Перелік виявлених вогнищ на території Кам'янка-Бузького району
з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus.**

№ з/п	Назва міської, сільської, селищної ради	Дата запровадження карантинного режиму	Назва населених пунктів, з карантинним режимом по шарці слив (віспа)	Перелік вогнищ, де виявлено шарку слив (віспа)	Площа виявленого вогнища, га	Землекористувач, та його юридична адреса
1.	Неслухівська сільська рада	04.12.1970 р.	м. Неслухів	м. Неслухів територія багаторічних насаджень квартал № 26	4,6	ДП "Дослідне господарство "Львівське" Інституту садівництва Національної академії аграрних наук України"
	РАЗОМ				4,6	

Перший заступник голови

Андрій КОРБЕЦЬКИЙ

Додаток 2
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 23.12.2020 р. № 277/01-31/20

ПЛАН
заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження
регульованого шкідливого організму потівірус шарки слив (віспа) Plum pox potyvirus
на території Кам'янка-Бузького району.

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	<p style="text-align: center;">2</p> <p>Забезпечити проведення локалізаційно-ліквідаційних заходів шляхом комплексного застосування хімічних, механічних, агротехнічних заходів, або будь-якої їх комбінації. Хімічні заходи боротьби проводити на початку вегетаційного періоду дерев. При роботі з пестицидами та агрохімікатами дотримуватись санітарних норм, які регламентуються Державними санітарними правилами ДСП 8.8.1.2.001-98 "Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві" від 3 серпня 1998 року № 1, а також дотримуватись регламентів застосування засобів захисту рослин відповідно до «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні»: - викорчувувати і спалювати всі старі і здижавалі дерева які не мають цінності; - систематично знищувати дикі відроди біля стовбурів дерев слив і засмічуючу рослинність шляхом спалення; - заборонено заготовку черенків для закладки шкільки, маточника з зараженої ділянки;</p>	<p style="text-align: center;">3</p> <p>На всій площі виявлених вогнищ, зазначеній в додатку 1 розпорядження</p>	<p style="text-align: center;">4</p> <p>Протягом року</p>	<p style="text-align: center;">5</p> <p>Землевласники і землекористувачі, юридичні і фізичні особи, зазначені в додатку 1 Розпорядження.</p>
1.				
2.	<p>Призначити відповідальних за своєчасне проведення заходів з локалізації та ліквідації регульованих шкідливих організмів із закріпленням за ними відповідної території та занесенням цих об'єктів до посадових інструкцій.</p>		<p>До часу повної ліквідації вогнища</p>	<p>Землевласники і землекористувачі, юридичні і фізичні особи, зазначені в додатку 1 Розпорядження</p>

3.	Своєчасно обробляти кісточкові насадження препаратами проти сисних комах, як переносників збудника хвороби потівірус шарки сливи (віспа) Plum rox rotuvirus.	На всій площі виявлених вогнищ, зазначених в додатку 1 розпорядження	Щорічно квітень - жовтень	Землевласники і землекористувачі, юридичні і фізичні особи, зазначені в додатку 1 Розпорядження.
4.	Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати після проведення фітосанітарного контролю у супроводі карантинного сертифіката.	Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони	Постійно	Землевласники і землекористувачі-сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються вирощуванням та реалізацією сільськогосподарської продукції
5.	Забезпечити видачу карантинних сертифікатів на садивний матеріал, який вивозиться з карантинної зони, згідно поданих особами заяв.	На всю кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони	Протягом 5 діб	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
6.	Забезпечити дотримання карантинних (фітосанітарних) заходів при транспортуванні, зберіганні, та реалізації садивного матеріалу	Вся кількість об'єктів регулювання, що транспортується, зберігається, та реалізовується	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією садивного матеріалу.
7.	Інформувати Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області про хід виконання плану заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus з наданням підтверджуючих документів	На всіх площах, де виявлено вогнища зазначених в додатку 1 розпорядження	Щорічно з квітня по жовтень станом на 1 число місяця	Землевласники і землекористувачі, юридичні і фізичні особи, зазначені в додатку 1 Розпорядження.
8.	Сприяти державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них функціональних обов'язків щодо контролю за проведенням карантинних (фітосанітарних) заходів з локалізації та ліквідації вогнищ потівірусу шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus	На всіх площах, де виявлено вогнища зазначених в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів державного нагляду (контролю)	Землевласники і землекористувачі, юридичні і фізичні особи, зазначені в додатку 1 Розпорядження.
9.	Забезпечити контроль за виконанням заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму потівірусу шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus. Притягувати винних осіб до адміністративної відповідальності за невиконання плану заходів (ст.105, 106, 188-26 Адмінкодексу).	На всіх площах, де виявлено вогнища зазначених в додатку 1 розпорядження	Постійно	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області Львівська обласна державна адміністрація
10.	Проведення моніторингу (обстежень) вогнищ потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus та інших площ у визначені терміни.	На всіх площах, де виявлено вогнища зазначених в додатку 1 розпорядження та згідно графіку	квітень-жовтень щороку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області

11.	Надавати прогноз поширення регульованих шкідливих організмів, та обов'язковий до виконання перелік заходів спрямованих на локалізацію та ліквідацію регульованих шкідливих організмів.	Постійно	При здійсненні заходів державного нагляду (контролю)	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
12.	З метою поширення інформації про потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus та інші карантинні організми, висвітлювати в ЗМІ хід та результати виконання розпорядження, вести пропаганду знань по даних питаннях шляхом розповсюдження матеріалів (листівок, буклетів) про потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus серед населення.	2 статті 20 буклетів	червень-жовтень щороку	Місцеві ЗМІ
13.	По мірі можливості передбачати кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus та іншими карантинними регульованими шкідливими організмами.	У межах кошторисних витрат	Щороку, при формуванні бюджету на наступний рік	Львівська районна рада
14.	Передбачити кошти на виготовлення друкованої продукції (листівки, буклети, календарі, плакати тощо) потівірус шарки слив (віспа) Plum rox rotuvirus та інших карантинних організмів.	У межах кошторисних витрат	Щороку, при складанні кошторису витрат на наступний рік	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області



Перший заступник голови

Андрій КОРБЕЦЬКИЙ